

**Информация  
о деятельности Молодежной палаты депутатов при Совете  
Большереченского муниципального района Омской области в 2023 году**

В 2023 году в состав Молодежной палаты депутатов при Совете Большереченского муниципального района входило 15 депутатов, в том числе 1 депутат районного Совета, 1 городского поселения и 13 депутатов советов сельских поселений. Количество молодых депутатов (до 35 лет на момент избрания) в 14-ти муниципальных образованиях нашего района составляет порядка 10 процентов.

Я, как председатель районной Молодежной палаты, являюсь членом Молодежной палаты депутатов при Законодательном Собрании Омской области.

Основными целями Молодежной палаты депутатов является оказание содействия Совету муниципального района в сфере регулирования прав и законных интересов молодежи, реализации молодежной политики на территории района, повышения правовой и политической культуры молодежи.

В 2023 году состоялось 3 заседания Молодежной палаты. Отдельно хочу выделить состоявшее 12 мая заседание с участием председателя Молодёжной палаты депутатов при Законодательном Собрании Омской области Смирнова Ильи Юрьевича и его заместителя Берендеева Антона Юрьевича, а также специалистов Центра по делам молодежи, физической культуры и спорта.

На заседании были рассмотрены вопросы реализации молодежной политики на территории Большереченского муниципального района. Получился очень обстоятельный, продуктивный разговор о проблемах сельской молодежи, трудоустройства и закрепления молодых специалистов на селе.

Гостям из Законодательного Собрания мы провели экскурсию по нашим объектам образования, культуры и спорта. Посетили «Точку роста» Большереченской школы, Детскую школу искусств, Молодежный центр и Спортивный комплекс. Надо сказать, что в эти заведения мы приходили заранее ни с кем не договариваясь, и наши специалисты очень увлеченно рассказывали о своей деятельности, погружая всех в свои успехи, достижения и проблемы.

По итогам выездов в муниципальные районы Омской области были обозначены ключевые барьеры, мешающие молодым людям реализовывать себя в сельской местности. Это нехватка доступного жилья, узкий перечень льгот для молодых специалистов, низкий уровень социальной и досуговой инфраструктуры. Свои предложения Молодежная палата представила в комитет Законодательного Собрания Омской области по образованию, науке, культуре и молодежной политике.

19 июля я в составе Молодежной палаты депутатов при Законодательном Собрании совместно с Молодежным Правительством

Омской области принял участие в моложеном форуме «РИТМ», состоявшимся в детском оздоровительном лагере «Березовая роща» Саргатского района.

Члены Молодежной палаты при районном Совете работают в тесном сотрудничестве со специалистами по делам молодежи, школами, домами культуры, принимают участие в различных общественно-политических, социально значимых мероприятиях.